公园通游年票新增两个优惠项目

大明湖老区 2017 年起免费开放

本报讯(记者 张九龙) 12 月 19 日上午,济南市政府召开新闻发布会,正式宣布:为进一步提升济南知名度、美誉度,不断增进市民福祉,促进城市文化旅游业发展,大明湖老区将于2017 年 1 月 1 日实行免费开放。

自 2017 年起,大明湖风景区的新区、老区共 103.4 公顷的范围内,除个别执行政府定价的展馆(室)和经营性项目外,将合为一园,全面向社会免费开放。开园时间为早 5:00-晚 10:00。

本次免费开放的区域面积 64.8万平方米,其中陆地面积 18.8万平方米,有北极阁、北水 门、铁公祠院落、历下亭、南丰祠 院落等多处文物古迹。

据悉,元旦和春节期间,大明湖景区实行"单循环"管理,西南门只进不出,东门,北门只出不进。2017年大明湖春节庙会调整至千佛山举办。今后举办地点要多方研究。

大明湖免费开放后将首迎两个"大考",元旦、春节假期预计会迎来客流高峰。届时大明湖景区将联合交警公安等部门成立现场指挥部,应对突发状况,保障游客安全有序的游园观赏。济南园林部门也呼吁济南市民



能够发扬礼让精神,坚持错峰游园,这样也可以避开园内交通、 进餐,如厕等的紧张时段。

大明湖自建园以来,经过多次疏浚清淤,修缮扩建,完善了配套服务设施,提升了景区景观水平,成为济南市著名风景游览区。2005年-2009年,济南市政府实施大明湖扩建改造工程,新建区域于2009年9月面向社会免费开放。扩建后,大明湖景区

总面积为103.4公顷,其中水面面积57.7公顷,陆地面积45.7公顷,陆地面积45.7公顷;此次免费开放的区域面积64.8万平方米,其中陆地面积18.8万平方米。

大明湖景区的免费开放践行了济南城市管理"以市民为中心"的理念,通过"还湖于民",让更多人享受城市改革发展成果,增强城市的开放性和包容性,进一步提升济南的知名度,美誉度。

据介绍,大明湖免费开放后将更好满足市民晨练、休闲以及观光旅游的需求,带动济南五龙潭,护城河景区的游览,实现济南大明湖景区和明府城百花洲片区的有效连接,对推动济南旅游产业发展、拉动经济增长具有积极的促进作用。

2017年1月1日,大明湖 景区全面免费开放后,年票适用 范围调整为济南市城市园林绿 化局所属的天下第一泉风景区 趵突泉景区,天下第一泉风景区 五龙潭景区,天下第一泉风景区 大明湖景区新区的稼轩祠,玉斌 府,秋柳人家,秋柳诗社景点,千 佛山风景名胜区,动物园,植物园,齐鲁碑刻文化苑(以上系指 公园,风景区、景点的大门票,不 含园中其他需购票的游览不 变。即:单人年票100元/张,双 人年票160元/张,三人年票

新增优惠项目是持本人有效期内的公园通游年票,购买超然楼门票降为10元/人,购买济南野生动物世界门票享受门市价八折的优惠。

2016年12月22日前已购买2017年度公园年票的市民,如有退票需求,可自2017年1月9日起至2017年2月28日(退票期),本人携带年票、发票及相关身份证件到大明湖景区东门济南公园年票服务中心现场申请退票(咨询电话:86116289)。退票期结束后,未申请退票的市民,视为已认可调整后的年票适用范围,不再予以退票。已办理过退票的市民,将不再受理2017年度年票的办理要求。

2017年将加大老年人优待普惠政策

历下区高龄津贴明年有望"普涨"

本报讯(记者 张九龙)

从历下区老龄办获悉,2017年,历下区将加大老年人优待普惠政策,拟提高高龄津贴发放标准,专项经费大幅增加到4000万元。标准为80岁-89岁有无退休金老年人都是每人每月200元;90岁-99岁老年人每人每月300元;百岁以上老年人每人每月600元,同时每增一岁每月加发10元。

近年来,历下区围绕落实

《老年人权益保障法》和《关于进一步加强老年人优待工作的意见》要求,以实施积极老龄化战略为主题,以保障和改善老年民生为主线,不断加大老年人优待工作力度,强化组织、财力、制度、环境等方面的保障,老年人优待工作迈上了一个新台阶。先后荣获全国老龄工作先进区、山东省敬老模范单位等荣誉称号。

2016年,在省、市补贴的基础上,结合区情实际,由财政立专项经费2300万元,为全区80岁以上的1.5万名老年人发放高龄补贴。标准为80岁—89岁有固定收入老年人每人每月100元,无固定收入老年人每人每月每月200元;百岁以上每增人每月500元,同时每增一岁每月加发10元。

提前防范,小心行车

冬季行车,要用专用防冻液

本报讯(记者 张九龙) 天 气渐冷,一大波雨夹雪的天气即 将席卷而来,雨雪天行车出行, 你准备好了吗?

雨天出门前应该检查好爱 车的三个重要部分。首先是冬季 轮胎。如果在进入冬季后冰雪天 气频繁,那么你可以考虑更换一 套冬季轮胎。冬季轮胎独特花纹 的设计,在低温环境下可以帮助 车辆在积雪路面行驶更为稳健。

其次是暖风管路。检查暖风管线及风扇,特别是要注意挡风玻璃下的除霜出风口出风是否正常,除霜出风口有问题在冬季驾车会带来许多麻烦和不安全因素。

防冻液也应该格外重视。在 寒冷的冬天,一定要用汽车冬季 专用防冻液,当气温低于零度 时,如果发动机的冷却系统中是 普通的水,就会结成冰,这样轻 则造成汽车无法正常启动,重则 造成发动机的严重损坏。

雪地驾驶车子容易打转或 打滑,你必须与前车保持比平时



更长的安全距离,随时注意周围的车况及路况。在阴暗的地方,比如桥梁上、高架道路及十字路口都是比较容易结冰的地方,开车经过这些地方时,必须加倍小心,慢速行进。

若车子上覆盖着冰雪,则必须先把车上的冰雪全部刮理干净,因为车子开动后,残留的雪可能形成驾驶人开车时视线的死角,车面上的冰雪掉落则可能

影响其他驾驶人的安全。

要平稳地减速及连环性轻踩刹车。开车时,绝对不要在冰滑的路面上作突猛起步,或紧急刹车。而应当缓缓地加速,以避免轮胎打滑;刹车时,则必须预留更长的刹车距离,然后和缓而平稳地踩刹车。车辆在雪地上起动,或驶上积雪的斜坡时,宜使用低挡。待车子恢复平稳后,再视路况转换挡位。

11 月底已全部发放到位 济南调整工伤保险 定期待遇标准

本报讯(记者 张九龙) 根据市人力资源和社会保

障局和市财政局联合印发的的《关于转发鲁人社发〔2016〕 41号文件调整一级至四级 41号文件调整一级至活护 理费和工亡职工供养亲属抚 理费标准的通知》,市社会保 险事业局于11月份完成 相应待遇标准调整工作。

调整范围为 2015 年 12 月 31 日前纳入工伤保险统 筹发放的人员。

1. 伤残津贴:一级至四级工伤职工每人每月分别增加195元、185元、175元、165元,惠及655名伤残职工;

2.生活护理费:以我市 2015 年在岗职工月平均工 资为基数,调整后完全护理、 大部分护理、部分护理费分 别为 2441 元、1952.8 元、 1464.6 元,惠及 333 名工伤

3. 供养亲属抚恤金:配偶每月增加68元,其他供养亲属每人每月增加50元,孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再增加20元,惠及1590名工亡职工亲属。

新的待遇标准自2016年1月1日起执行,新标准待遇及补发待遇已于11月底全部发放到位。

济南加大房地产市场调控力度 **济南市户籍家庭** 限购2套住房

本报讯(记者 张九龙)

日前,市政府办公厅确定 通进一步采取措施,加市提出,取措施,加市场调控力度。 我市户籍家庭限购2 在市户籍家庭限购在连市户籍家庭供供纳户 下下下下下下下,工厂。 在市户籍家庭供供纳户。 是供有以上在市区级证明)。

我市提出,强化竞买居 住用地(含兼容居住用地)为 企来源管控。发现违规的,竟 消产金(出让合同定金),有 保证金(出让合同定金),信 纳入我市土地交易市场诚信 黑名单,2年内不得在我市 参与土地竞买。

通知适用于我市历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区和济南高新区,自 2016年12月26日起施行。